

УТВЕРЖДАЮ
И.о.Главы Кожевниковского района
С.В.Юркин

ПРОТОКОЛ

проведения заседания межведомственной комиссии по вопросам полноты платежей в консолидированный бюджет МО «Кожевниковский район»

30 сентября 2022 года

11.00

с. Кожевниково

ПОВЕСТКА ДНЯ

Вступительное слово:

Юркин С.В. заместитель Главы района по социальной политике - начальник отдела по культуре, спорту, молодежной политике и связям с общественностью

1. Информация налогового органа об организациях и индивидуальных предпринимателях, у которых числится задолженность по налогам, страховым взносам;
Докладчик: представитель МРИ ФНС №2 по Томской области;
2. Рассмотрение индивидуальных предпринимателей, приглашённых на заседание межведомственной комиссии;
3. Информация глав сельских поселений - о работе, проведённой в части снижения задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: заместитель Главы района по социальной политике - начальник отдела по культуре, спорту, молодежной политике и связям с общественностью С.В.Юркин

СЕКРЕТАРЬ: главный специалист по доходам консолидированного бюджета Управления финансов Администрации Кожевниковского района Е.В.Негонова

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Микушина Е.А. начальник отдела учёта и работы с налогоплательщиками МИФНС России №2 по Томской области

ПРИГЛАШЕНЫ:

Абрамова И.И.	Глава Малиновского сельского поселения
Архипова Т.В.	Глава Староювалинского сельского поселения
Изотов А.В.	Глава Новопокровского сельского поселения
Иванов А.В.	Глава Кожевниковского сельского поселения
Лёвкина Е.А.	Глава Уртамского сельского поселения
Паршина Г.В.	Глава Чилинского сельского поселения
Прокопенко С.Н.	Глава Вороновского сельского поселения
Степанов В.Н.	Глава Песочнодубровского сельского поселения

Все лица, имеющие задолженность перед бюджетом Кожевниковского района (согласно информации, представленной налоговым органом) были предварительно приглашены и извещены о месте и времени проведения заседания межведомственной комиссии.

Глава Кожевниковского сельского поселения Иванов А.В; глава Песочнодубровского сельского поселения на заседание межведомственной комиссии не явились, представителей от сельского небыло.

СЛУШАЛИ:

Микушина Е.А.:

Выступила с докладом о задолженности по налоговым платежам в бюджет Кожевниковского района. Информация налогового органа прилагается к протоколу.

за период с 12.09.2022 года (дата представления информации о задолженности) на дату проведения заседания межведомственной комиссии налоговая задолженность перед бюджетом Кожевниковского района снизилась на 85 тыс. рублей, с 1 027 тыс. рублей до 942 тыс. рублей, в сравнении с 30.06.2022 года (предыдущее заседание межведомственной комиссии) задолженность снизилась на 741 тыс. рублей.

- задолженность по налогам перед бюджетом Кожевниковского района на дату проведения межведомственной комиссии:

ООО «Служба тепловой энергии» в сентябре 2022 года оплачена часть задолженности форме, полное погашение задолженности и оплату налогов в 4 квартале 2022 года гарантировали в устной форме;

ФХ Прокопьевой Г.А. представили уточнённые расчёты и гарантировали полную оплату задолженности;

ИП Минькова Н.Г. задолженность погашена полностью;

ИП Рязанова Н.И. в мае 2022 года принято решение об исключении из ЕГРИП, на дату проведения заседания комиссии исключена из реестра;

ИП Грефенштейн А.А. снялся добровольно с налогового учёта как индивидуальный предприниматель.

ИП Гришан В.В. по сведениям главы Староювалинского сельского поселения, нет по данному адресу. Рекомендовали снимать с регистрационного учёта, в случае отсутствия адреса регистрации;

ИП Моисеев А.В. по сведениям главы Староювалинского сельского поселения, нет по данному адресу, место нахождения не известно. Рекомендовали снимать с регистрационного учёта, в случае отсутствия адреса регистрации;

ИП Никонова Е.М. по сведениям главы Староювалинского сельского поселения, нет по данному адресу, место нахождения не известно. Рекомендовали снимать с регистрационного учёта, в случае отсутствия адреса регистрации;

ИП Баровский А.А. в устной форме гарантировал погашение задолженности;

ИП Салмина Е.М. в устной форме гарантировала погашение задолженности в бюджет;

ИП Фёдорова Т.А. по сведениям налогового органа, применяет специальный налоговый режим – НПД, как ИП с налогового учёта не снята, разговор составлен, рекомендовали обратиться в налоговый орган;

ИП Терещенко Л.Г. по вопросу урегулирования задолженности рекомендовано обратиться в налоговый орган;

ИП Макин Д.А. по сведениям главы Новопокровского сельского поселения нет по адресу регистрации, место нахождения не известно;

ИП Коробкова М.Л. по сведениям главы Новопокровского сельского поселения, на контакт не идёт;

В отношении должников налоговой инспекцией проводится совместная работа с сельскими поселениями.

Проблема во всех сельских поселениях общая – принципиальные неплательщики, на которых у специалистов сельских поселений нет рычагов воздействия. Налогоплательщики регулярно и своевременно оплачивающие начисления отработаны.

Предложили: налоговому органу рассмотреть возможность выезда специалистов по месту регистрации неплательщиков, для личной встречи и проведения разъяснительной работы с должниками;

Юркин С.В рекомендовал: включить в состав межведомственной комиссии представителя службы судебных приставов.

Главы сельских поселений отчитались о проделанной работе: по снижению задолженности в бюджет.

Информация о должниках по имущественным налогам, представленная налоговым органом отработана, с населением работают, регулярно вручают уведомления и сообщают о задолженности лично.

Решили:

1. Информацию принять к сведению;
2. Продолжать работу по снижению сумм задолженности в местные бюджеты. С целью выполнения условий Соглашения между Кожевниковским районом и Департаментом финансов Томской области.

Приложение к протоколу на 5 (Пяти) листах прилагается.

Секретарь комиссии:



Е.В.Негонова